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1. Отгадай загадку, запиши отгадку в форме множественного числа. (10б.)
Если ты его отточишь,

Нарисуешь всё, что хочешь!
Солнце, море, горы, пляж

Что же это?

2. Какое имя существительное нельзя поставить в форму множественного числа?
(6б.)
А) сырок Б) молоко В) булка

3. Какое существительное имеет только форму единственного числа? (6б.)
А) очки Б) картина В) детство

4. Какое имя существительное лишнее? (6б.)
А) ножницы Б) грабли В) молотки

5. Подчеркни существительные во множественном числе, которые отвечают на
вопрос “кто?”. (6б.)
Снег, кроты, ученики, доктора, якорь, друзья, сады, дети, повар.

6. В каком варианте неверно определено число имени существительного? (4б.)
А) ветви - мн. ч. Б) учитель - ед. ч. В) санки - ед. ч.

7. Запиши множественное число существительных: (10б.)
лодка
ручей
малыш

8. Глагол - это часть речи, которая обозначает ... . (3б.)
А) признак предмета Б) действие приедмета В) предмет

9. От чего зависит число глагола? (6б.)
А) от существительного Б) от предлога В) от прилагательного

10. Выбери глагол в форме единственного числа. (3б.)
А) дружат Б) живём В) стучу

11. На какой вопрос отвечает глагол во множественном числе? (3б.)
А) что делал? Б) что сделают? В) что будет делать?

12. Укажи глаголы-синонимы. (4б.)
А) бежали - стояли
Б) смеялись - плакали
В) беседовали - разговаривали

13. “Говорить - молчать” - это ... . (3б.)



А) антонимы Б) синонимы В) омонимы

14. В каком варианте допущена ошибка? (10б.)
А) Языком не спеши, а делом не ленись.
Б) Нелает, некусает, а в дом непускает.
В) Не хвались, пока люди не похвалят.

15. В каком варианте неверно употреблён глагол? (20б.)
А) Мальчик надевает куртку.
Б) Мама одевет дочку.
В) Девочка одела платье.


